

मम्मी चा पदर न काढता गावात मधुचंद्र

नमस्कार,

माझ्या सर्व झवाड्या चाहत्यांच्या लंडाला या झवाडी संस्कारी कोमल मम्मीच्या तंग योनी कडून पुन्हा एकदा नमस्कार!

ही खूप पूर्वीची गोष्ट आहे, एके दिवशी माझ्या सासूबाईंनी मला फोन केला आणि म्हणाल्या, " सूनबाई, तुला बाबूजींसोबत काही कामासाठी गावी जायचे आहे. "

मी म्हणाली, " सासूबाई, तुमचा मुलगा आणि तुम्ही जाऊ शकत नाही का? "

तेव्हा सासूबाई म्हणाली, " सूनबाई, तुला माहित आहे की, मी कुठेही फिरायला गेल्यावर माझी तब्येत बिघडते आणि तुझा नवरा, म्हणजे माझा मुलगा, तो त्याच्या कामात व्यस्त असतो किंवा त्याच्या भटक्या मित्रांन सोबत दारू पीत असतो "

मी म्हणाली, " ठीक आहे सासूबाई, तुम्हाला योग्य वाटेल ते. "

सासूबाई म्हणाली, " सूनबाई, आपल्या मालमत्तेच काम करायचे आहे, आणि ते खूप महत्वाचे आहे. "

मी म्हणाली, " ठीक आहे सासूबाई, तुम्हाला योग्य वाटेल ते. "

सासूबाई म्हणाली, " सूनबाई, तुला फक्त गुरुवार ते रविवार बाबूजींसोबत घालवायचा आहे, शुक्रवारी काम कर आणि शनिवारी किंवा रविवारी परत याल, सून, तुलाही नवीन बदल मिळेल, आपल्या गावातील घर खूप सुंदर आणि मोठे आहे! "

मी म्हणाली, " ठीक आहे सासूबाई, काळजी करू नका मी बाबूजींसोबत जाते "

आता माझ्या बाबूजींबद्दल बोलूया, म्हणजे माझे सासरे, त्यांचे वय सुमारे ६९ असेल. पण या वयातही ते खूप खंबीर, तगडे अंगकाठीचे आहेत. आमचा व्यवसाय चांगला आहे, जरा बघा. आमचे कुटुंब उच्च मध्यमवर्गीय आहे, त्यामुळे आमच्याकडे कार आणि बंगला आहे.

मला एक मुलगी आहे हो पण तिचा जन्म टेस्ट ट्यूब प्रक्रियेतून झाला आहे, हो माझी मुलगी माझ्या पतीसोबतच्या लैंगिक संबंधातून जन्माला आली नाही.

माझ्या नवऱ्याला लैंगिक शक्ती नाही. ही गोष्ट फक्त मला आणि बाबूजींना म्हणजे माझ्या सासऱ्यांना हे माहित आहे, पण घरातल्या कुणालाही हे माहित नाही.

होय, अगदी माझ्या सासूबाई ला सुधा ही गोष्ट माहित नाही.

बरं, माझ्या सासूबाईंनी मला त्यांच्या गावी जायला सांगितल्यावर मी आतून थोडी आनंदी झाले.

त्या रात्री मी दुसऱ्या दिवशी गावी जायची तयारी करू लागले. मग मी माझ्या सासऱ्यांच्या खोलीत गेले. हो, घरी मी नेहमी साडीचा पदर डोक्यावर नेसायची, हो, आमच्या घरात अशी प्रथा होती की, स्त्रियांनी डोक्यावर पदर घेतल्याशिवाय कोणत्याही पुरुषासमोर जायच नाही.

होय, मी एकदम संस्कारी सुनबाई आहे.

तर आता मी माझ्या सासऱ्यांच्या खोलीत आली, पण माझे सासरे एक पुस्तक वाचत होते.

मी म्हणाली, " बाबूजी, जास्त वेळ पुस्तक वाचत बसू नका, उद्या लवकर गावी जायचे आहे, तुम्हीच मला सांगितले होते "

मी माझ्या सासऱ्यांच्या बॅगेतही काही वस्तू ठेवल्या होत्या.

पण आता सासऱ्यांच्या लक्ष दुसरीकडेच होते, ते पुस्तक वाचण्याऐवजी दुसरीकडेच बघत होते.

एक गोष्ट सांगायला विसरली. माझे नाव सुचित्रा,
लोक मला घरातले सूची या नावाने हाक मारायचे.

तुम्हाला सांगितले की माझे नाव सुचरिता आहे, मी एका सुसंस्कृत कुटुंबातील आहे. तर आता माझ्याबद्दल, मी खूप गोरी आणि थोडी लठ्ठ आहे. माझे नाक अगदी सरळ आहे. मी खूप सुंदर आहे मी 45 वर्षांची आहे आणि खूप सुंदर आहे, माझी उंची 5.4 इंच आहे. माझी फिगर 42-32-46 आहे, त्यामुळे माझे स्तन कसे असतील याची तुम्ही कल्पना करू शकता, होय, माझे 42 चे स्तन दुधाच्या पिशव्यासारखे आहेत खूप मोठे आहेत. पण ते थोडेसे पपईसारखे लटकलेले आहेत, माझ्या ब्राची साइज म्हणजे. मी 36 E साइजचा ब्रा घालते. माझी कंबर 32 आणि ढुंगण 46 आहे. मी एकदम साडी मॉडेल सुचरिता भट्टाचार्य सारखी आहे, तुम्हाला माझ्या फिगरची कल्पना यावी म्हणून मी हे सांगत आहे.

तो दिवस गुरुवार आला आणि आम्ही 12 नंतर थोडे उशिरा निघालो. आम्ही गाडीनेच आलो, पण माझ्या सासऱ्यांनीही गाडी चालवली. ट्रॅफिकमुळे संध्याकाळी 6.30 ला इगतपुरीला पोहोचलो.

आमच्या इथे एक घर आहे, एक छोटा बंगला आहे, समजा ते एका छोट्या डोंगरावर आहे. पण गाडी तिथे जाऊ शकते! एक मजली घर, मोठे. छान डोंगर, थंडगार वारा, आमचे काही नातेवाईक पण आहेत म्हणून त्यांनी आम्हाला जेवायला बोलावले.

तिथे, आमच्या घराची काळजी घेणारा एक नोकर दिप्पू ही आहे. पण त्याचे कोणीतरी आजारी होते म्हणून तो सकाळी निघणार होता आणि सासरे आहेत त्यांनी त्याला त्याच्या गावाला जाण्याची परवानगी दिली.

पाऊस पडत होता, आम्ही एका नातेवाईकाच्या घरी जेवणासाठी गेलो. खरे तर आम्ही सर्व खाद्यपदार्थ तिथे ठेवले होते. मग माझी मोठी सासूबाई आली आणि आमच्या दोघांमध्ये काही घरगुती बोलणे झाले, घरगुती राजकारण नक्कीच होत त्यात.

त्या रात्री मोठया सासूबाई पण माझ्या घरी थांबल्या होत्या आणि माझे सासरे मोठया सासूबाईच्या पतीसोबत त्यांच्या घरी दारू पीत होते. त्यामुळे ती रात्र अशीच गेली.

म्हणजे आमचा गुरुवार असाच गेला, दुसऱ्या दिवशी शुक्रवार होता.

दुसऱ्या दिवशी सासरे त्यांच्या कामासाठी गेले होते, मी मोठया सासूबाई कडे होते. त्या रात्री आम्ही माझ्या मोठया सासूबाईच्या घरी जेवण केले आणि माझे सासरे माझ्या मोठया सासूबाईच्या नवऱ्यासोबत दारूचा आस्वाद घेत होते. होय, माझे सासरे देखील दारू पितात पण आपल्या मुलासारखे म्हणजेच माझ्या नवऱ्या सारखी सवय नव्हती.

मग सासरे निघून गेले.

सासरे म्हणाले, " सुनबाई मी बंगल्यावर जात आहे. "

मोठया सासूबाई म्हणाल्या, " तुम्ही जा, आम्हाला थोडं बोलायच आहे. "

काही वेळाने मी पण मोठया सासूबाईच घर सोडले.

बाहेर मुसळधार पाऊस पडत होता म्हणून मोठया सासूबाईनी मला छत्री दिली आणि मी घरी आली. साडीचा पदर मी डोक्यावर घेतलाहोता.

मी घरात आली सासरे पुन्हा दारू पीत टीव्ही बघत होते. मी घरी आली, पण पाऊस आणि वाऱ्यामुळे मी पूर्णपणे भिजून गेली होती.

आमचं घर खूप मोठं होतं, बंगला होता पण मला त्याला घर म्हणायला आवडतं, खाली एक हॉल होता आणि वर काही खोल्या पण होत्या, छत्री छोटी होती पण मी खूप लहान होतो त्यामुळे मी खूप ओला होतो.

आत येताच मी सासऱ्यांना म्हणाली, " बाबूजी, दारे-खिडक्या बंद करा, नाहीतर पाणी आणि डास आत येतील. "

मग बाबूजींनी खिडक्या-दारं बंद केली. अचानक घरातील वीज गेली, पण काळजी नव्हती, दीपू आमच्या नोकराने मेणबत्ती पेटवून ठेवली होती.

मी म्हणाली, " बाबूजी, मला थोडी मदत कराल? "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई सांग, मी तुला काय मदत करू? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, मेणबत्ती घ्या आणि माझ्याबरोबर वरच्या मजल्यावर या. "

बाबूजी म्हणाले, " हो सूनबाई, आता अस पण खाली यायचं नाही आहे, चल तर आपण वरच्या मजल्यावर जाऊया. "

मग समोरच्या खोलीत आली.

बाबूजींनी घराच्या कोपऱ्यात मेणबत्ती लावली.

मग मी बाथरूम मध्ये गेली आणि माझ्या सासऱ्यांना बोलावलं आणि म्हणाली बाबूजी इथे इतके नळ का चालू आहेत, प्लीज बघा आणि पाणी बंद करा.

बाबूजी बाथरूममध्ये आले आणि नळ बंद करू लागले पण चुकून शॉवर सुरू झाला, मी पुन्हा भिजली.

होय, मी निळी साडी नेसली होती आणि वर साडीचा पदर ही होता डोक्यावर माझ्या. मग माझ्या लक्षात आले की बाबूजी गुपचूप माझ्या मोठ्या पपई सारख्या लटकलेल्या स्तनांकडे बघत होते. होय, मी घट्ट ब्लाउज घातला होता, त्यामुळे माझे 25% स्तन बाहेर

दिसत होते. त्यातच पावसामुळे आणि माझी साडी ओली झाली होती, माझे स्तन आणखी उघडे झाले होते. बाबूजी गुपचूप माझे हे शरीर पाहत होते.

एक दिवस असं झालं,

माझे बाबूजी, म्हणजे सासरे ते नेहमी चौकीवर जायचे, मित्रांसोबत फिरायला जायचे, त्यांना थोडी सिगारेट ओढायची सवय होती. एके दिवशी असे झाले की सकाळी मी दुकानात गेली, पाऊस पडत होता. असो, मी नेहमीच साडीचा पदर डोक्यावरून घेत असे. मी खूप संस्कारी सून आहे. बरं, मी छत्री घेतली होती आणि पाहिले की माझे सासरे क्रॉसिंगवर होते. मी छत्री पुढे नेली. बाबूजी मला नाही तर तो माझ्या स्तनांकडे बघत होते, त्याचे डोळे माझ्या ब्लाउजमधून हटतच नव्हते.

हो त्यांची नझर माझ्या ओल्या साडीतून बाहेर डोकावणाऱ्या ब्लाऊज होती, माझे स्तन तर अगदी ब्लाऊजच्या बाहेर डोकावत होते.

मी घरी आली आणि आरशात बघितले तर माझी साडी समोरून थोडी ओली झाली होती आणि ती माझ्या ब्लाउजला चिकटली होती, त्यामुळे माझा ब्लाउज मधून माझे स्तन चांगलेच दिसत होते त्यातच माझी स्तनाग्रे सुधा वर दिसत होती. माझे स्तन मोठ्या पपईसारखे दिसत होते. साडी पारदर्शक असल्याने माझ्या स्तनांमधली गल्ली दिसत होती साडी मागून ओली होती आणि त्यामुळे ती माझ्या नितंबांना चांगलीच चिकटली होती. माझी गांड पण मागून बाहेर आलेली दिसत होती, काही वेळ मी स्वतःला आरश्यात मध्ये माझं शरीर, यौवन पाहत होती.

मग मी काही वस्तू घेऊन घराकडे निघाली.

मग मला पण मजा यायला लागली, मी मुद्दाम बाबूजींच्या आजूबाजूला जायची, झाडू मारताना खाली वाकायची, कुठल्या ना कुठल्या बहाण्याने मी बाबूजींना माझं शरीर दाखवायला लागायची आणि बाबूजी सुद्धा नेहमी माझ्या मोठ्या स्तनांकडे त्यांच्या गुप्त नजरेने बघायचे आणि माझं सुडौल शरीर बघायचा आनंद घ्यायचे.

काही वेळाने बाबूजी म्हणजेच माझे सासरेही घरी आले.

होय, मी ओली झाली होती आणि मला साडी बदलावी लागली. बाबूजी बसले होते तिथे एक कपाट होते.

मी ब्रा, पेटीकोट आणि ब्लाउज घेतला आणि कपाटात ठेवलेली दुसरी काळी साडीही काढली.

त्या खोलीत दुसरी एक खोली होती, मी पेटीकोट आणि ब्लाउज घेतला आणि दुसरी काळी साडी घेतली आणि दुसऱ्या खोलीत गेली. बाहेर सोप्यावर बसलेले बाबूजी मला साडी बदलताना दिसावेत म्हणून मी दरवाजा थोडा उघडा ठवला. मी आता साडी बदलायला सुरुवात केली.

होय आता, मी पण ओली झाली होती त्यामुळे मी माझ्या रूम मध्ये साडी बदलत होतो, दरवाजा थोडा उघडला होता, मला माहित होते कि साडी बदलताना माझे सासरे गुपचूप माझ्याकडे पहात होते पण मी पण ते पाहिले पण दुर्लक्ष केले. साडी बदलताना माझ्या बांगड्या खूप वाजत होत्या, त्यामुळे सासरे जरा उत्तेजित होत होते. मलाही असा आनंद मिळत होता की कोणीतरी मला गुपचूप पाहत आहे, त्यात काय झालं ते माझे सासरे असले तरी, पण कोणीतरी पाहत आहे.

बाबूजी त्याच सोप्यावर बसले होते, मला माहित होत की ते माझ्या शारीरिक हालचाली पाहत आहेत. ते त्यांच्या धोतरात लपलेला मोठा लांब नळ ऍडजस्ट करत होते. मला माहित होते की बाबूजी आता उत्तेजित झाले होते. खोलीत खूप अंधार होता, पण मला मेणबत्तीच्या प्रकाशात सर्व काही दिसत होते.

मग मी साडी बदलायला सुरुवात केली, माझे नितंब इतके मोठे आहेत की मी माझा टॉवेल गुंडाळू शकत नाही, त्यामुळे असो. आम्हा दोघांमध्ये म्हणजे बाबूजी आणि माझ्यात 12 फुटांचे अंतर होते, ते सोप्यावर बसून माझ्याकडे बघत होते. मी माझ्या ब्लाउजची बटणे काढू लागलो, ब्लाउज घट्ट असल्याने मी बटणे उघडण्याचा खूप प्रयत्न करत होती. आता माझे ५०% स्तन बाहेर आले होते. माझी साडी खाली जमिनीवर होती, माझे भरलेले पोट आणि खोल नाभी बाबूजींना दिसत असावी.

आता बाबूजी पूर्ण वेडे झाले होते, ते धोतरातच आपला मोठा लांब नळ अँडजस्ट करत होते. होय, मला त्यांच्या हालचाली दिसत होत्या पण त्यांचा चेहरा दिसत नव्हता कारण खोलीत अंधार होता.

आता मी ब्लॉउजचे शेवटचे बटण उघडले, आणि बाबूजींच्या दिशेने थोडीशी वळली. आता नक्कीच त्यांना माझे स्तन आणि नितंब पाहत दिसत असतील.

मग मी ब्लॉउज घेतला आणि बाजूला फेकून दिला. मी दुसरी ब्रा घेतली, हे सर्व खूप हळू चालले होते. आता साधारण 12.15 वाजले होते. मी बाबूजींच्या दिशेने जरा जास्तच वळली, साडी बदलताना माझ्या हातातील बांगड्या आवाज करत होत्या.

बदलताना मी म्हणाली, " मग बाबूजी, आज तुमचा दिवस कसा गेला? तुम्ही आज थकले असाल, आज प्रॉपर्टीच्या कामात खूप बिझी होता. "

बाबूजींनी पुन्हा एकदा आपल सामान आपल्या धोतरात जुळवून घेतले आणि म्हणाले, " हो, सूनबाई, आज मला भरपूर काम होते, पण मी थकलो नाही, आपल्या या गावाची हवाही चांगली आहे.

मी ब्रा घातली होती, मग दुसरा ब्लॉउज घेऊन तो घालू लागली. हळू हळू एकेक बटण लावत होती आणि त्याच वेळी मी बाबूजींशी बोलत होती.

होय, खोलीत वीज नव्हती, मी एक मेणबत्ती लावली होती आणि तिच्या प्रकाशात मला बाबूजींचा चेहरा दिसत नव्हता आणि बाबूजींना माझा चेहरा दिसत नव्हता.

आता मी ब्लॉउजचे एक बटण दाबले, तरीही माझे 78% स्तन बाहेर होते, माझ्या मोठ्या स्तनांचा सोनेरी बिंदू दिसण्याची शक्यता नव्हती. मग मी दुसरे बटण लावायला सुरुवात केली.

मी बाबूजींना म्हणाली, " बाबूजी, ऐका, मला खूप काळजी वाटतेय. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, तुला कशाची काळजी आहे? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, काल रात्रीसारखे आज सोफ्यावर झोपू नका, माझ्यासोबत बेडवर झोपा, असो आपला बेड बराच मोठा आहे. "

आता मी माझी साडी नेसू लागली, साडी नेसताना मी गोल फिरत होती, जेणेकरून बाबूजींना माझे मोठे नितंब देखील दिसू लागतील.

माझी गांड पाहून बाबूजींनी पुन्हा धोतरात आपला मोठा लांब नळ ऍडजस्ट सुरुवात केली.

आता तो शेवटचा भाग होता, मी साडीचा पदर उचलला, स्वतःला ऍडजस्ट घेत बाबूजींना म्हणाली, " बाबूजी, कसा वाटल, मजा आलीका तुम्हाला. "

बाबूजींना पूर्ण धक्का बसला.

मी म्हणाली " हो बाबूजी, मला सांगा, मला साडी नेसताना पाहून तुम्हाला मजा आली का? "

मग मी बाल्कनीत आली.

बाबूजी अजूनही सोफ्यावर बसले होते आणि मी चालत असताना उसळलेल्या माझ्या नितंबांकडे बघत होते.

मी म्हणाली, " अहो बाबूजी, तुम्ही पण बाल्कनीत या. "

तेवढ्यात बाबूजीही बाल्कनीत आले.

मी पुन्हा बाबूजींना विचारले, " बाबूजी, तुम्हाला कशी वाटली ते सांगा, मला साडी बदलताना पाहून तुम्हाला मजा आली असेल? "

मी बाबूजींच्या समोर डोक्यावरून पदर घेतला होता.

मी म्हणाली, " बाबूजी, मला तुमच्याशी काहीतरी बोलायचे आहे. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई सांग, तुला काय बोलायचे आहे? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, तुम्हाला आठवतं का, कधी कधी तुमचे मित्र किंवा माझ्या नवऱ्याचे मित्र येतात, तेव्हा मी तुम्हाला सांगायची त्यांच्यासाठी चहा घेऊन जा. "

बाबूजी म्हणाले, " हो सूनबाई, मला माहीत आहे. "

मी म्हणाली, " बाबूजी, तुमचे मित्र आणि माझ्या नवऱ्याचे मित्र माझ्याकडे वासनेच्या नजरेने पाहतात, पण त्यात काही हरकत नाही "

बाबूजी म्हणाले, " अरे, सूनबाई, तू मला हे आधी का नाही सांगितले? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, ही गोष्ट आपल्या दोघांमध्ये ठेवा, हो आणि बाबूजी, मला माहीत आहे तुम्ही माझ्याकडे वासनेने कसे पाहतात, पण हरकत नाही, मला तुमची कामुक नजर आवडते. "

बाबूजी क्षणभर थांबले आणि म्हणाले, " सूनबाई, एक गोष्ट सांग, तू खुश आहेस ना? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, आता मुद्द्यावर येऊ. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, काय मुद्दा आहे, मला सांग, संकोच करू नको. "

मी म्हणाली, " बाबूजी, मी आनंदी आहे असे तुम्हाला वाटते का?. होय, मी आनंदी आहे कारण आम्ही श्रीमंत आहोत, आमच्याकडे सर्व काही आहे, कार, बंगला, सर्वकाही आहे पण "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, पण काय, अजिबात संकोच करू नकोस, मला नेहमी तुला आनंदी पाहायचे आहे. "

मी म्हणाली, " पण बाबूजी, मी खुश नाही. "

बाबूजी म्हणाले " सूनबाई सांग, तू सुखी राहण्यासाठी मी काय करू?

मी म्हणाली, " तुमचा मुलगा. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, मला सांग माझ्या मुलाची काय अडचण आहे. "

मी म्हणाली, " बाबूजी, गाडी आणि बंगल्यात सगळे सुखी आहेत असे तुम्हाला वाटते का? नाहीतर बायकोचा खरा आनंद बेडरूममध्ये असतो. "

बाबूजी म्हणाले " सूनबाई सांग, संकोच करू नकोस "

मी म्हणाली, " बाबूजी, तुमचा मुलगा माझ्यासोबत सेक्स करत नाही, आता त्याच्यात मला ऑर्गॅझम देण्याची ताकद नाही. होय, बाबूजी, मला सेक्स हवा आहे, मला ऑर्गॅझम हवा आहे, आणि मला ते माहित आहे. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई सांग, अजून काय आहे? "

मी म्हणाली, " मला माहित आहे की तुम्ही तुमच्या बायकोशी म्हणजे सासुबाईंशी शारीरिक संबंध ठेवू शकत नाही, तुम्हाला अनेक वर्षे लैंगिक सुख मिळाले नाही आहे तुमच्या बायको पासून, आणि कोणत्या स्त्री पासून. "

बाबूजी शांतपणे ऐकत होते.

मी म्हणाली, " मला माहित आहे की कधी कधी तुम्ही माझ्याकडे वासनेने बघता, मला माहित आहे की आज मी तुझ्या खोलीत आली तेव्हा तुम्ही पुस्तक वाचण्याऐवजी माझ्याकडे बघत होते. "

मग बाबूजी थोडे उत्तेजित झाले आणि माझ्या मागे येऊन माझ्या नितंबांवर हात फिरवू लागले आणि पोटावरून माझ्या कंबरेपर्यंत येऊन माझी बेंबी कुरवाळू लागले.

माझ्या तोंडातून ओउच आवाज आला.

मग बाबूजींनी माझ्या साडीच्या पदरातून आत हात घालून माझे मोठे स्तन दाबायला सुरुवात केली. बाबूजींनी आता माझ्या ब्लाउजच्या आत हात घातला आणि माझे नाजूक स्तन जोराने दाबले आणि मग " उउच "

आम्ही अजूनही बाल्कनीतच होतो, समोर काहीच नव्हते, फक्त रिकामे डोंगर, आणि पूर्ण अंधार होता त्यामुळे काळजी नव्हती.

बाबूजींनी पुन्हा माझ्या ब्लाउजच्या आत हात घालून माझे मोठे स्तन जोरात दाबले.

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, तू खूप सुंदर आहेस "

मी म्हणाली " अरे, इशश काहीतरीच काय, मी थोडी लठ्ठ आणि गुबगुबीत आहे, काहीही बोलता तुम्ही "

बाबूजी अधिकाधिक उत्तेजित होत होते, ते माझे पपईसारखे मोठे स्तन दाबण्यात इतके मग्न झाले होते की त्यांचा मोठा लांब नळ ताठ होऊन माझ्या नितंबाच्या भेगांमध्ये शिरू लागला होता हे ते विसरले होते. होय, मला माझ्या नितंबांमध्ये बाबूजींचा मोठा लवडा जाणवत होता. आम्ही अजूनही आमचे कपडे घातले होते. मी साडीत आणि बाबूजी धोतरात.

बाबूजींचा हात माझा ब्लाउज बाहेर येतच नव्हता. बाबूजी माझ्या ब्लाउज च्या आत हात घालून माझे मोठे स्तन जोरात दाबत होते, आता त्यांची बोटे माझी स्तनाग्र, निप्पल वरून फिरत होती.

तेव्हा बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, मला तू खूप आवडतेस, तू माझी लाडकी सूनबाई आहेस.

मी म्हणाली, " अरे, ohh अजून काही? "

बाबूजींना आता स्वतःवर ताबा ठेवता आला नाही आणि त्यांनी लगेच मला पकडून खोलीत नेले.

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, तू एकदम अप्रतिम आहेस, लोण्यासारखी रसाळ आहेस. "

मी म्हणाली, " ओके, मला आणखी काही सांगायचे आहे. "

बाबूजींनी माझ्या साडीच्या पदराच्या आत हात घालून माझे स्तन जोराने दाबले.

" ओउच, जरा सावकाश बाबूजी " मी जोरात ओरडली.

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, मला एक प्रश्न आहे. "

मी म्हणालो, " काय बाबूजी? "

बाबूजी म्हणाले, सून, तुझा आकार सांग.

मी म्हणाली, " अरे बाबूजी, ठीक आहे, अरे बाबूजी, तुम्ही मला काहीही विचारा. "

बाबूजी म्हणाले, " हो सून, सांग तुझी फिगर काय आहे, आता तुला लाज का वाटावी? "

मी म्हणाली, " 42-32-46. "

बाबूजी म्हणाले, " सून, मला हे सर्व समजत नाही, कृपया मला सविस्तर सांग. "

मी म्हणाली, " हो बाबूजी, माझा फिगर ४२-३२-४६ आहे. "

म्हणजे हे मोठे पपई जसे माझे लटकलेले स्तन 42 आहेत, कंबर 32 आहे आणि माझी ही मोठी गांड 46 आहे "

बाबूजी म्हणाले, " ठीक आहे, सून, तुझे एवढे मोठे गोळे आहेत, मग तुझ्या ब्रा ची साईज काय आहे? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, मी 36E ची ब्रा घालते, म्हणजे दुप्पट D पेक्षा मोठी. "

पण बाबूजी म्हणाले, मला तुझा आकार मोजायचा आहे.

मी म्हणाली, " बाबूजी, जरा थांबा, कृपया बाल्कनीचा दरवाजा बंद करा. "

बाबूजींनी लगेच बाल्कनीचा दरवाजा बंद केला.

मी लगेच कपाट उघडले, आत एक मीटरची पट्टी होती, बाबूजींनी ती घेतली आणि माझी फिगर मोजली आणि पूर्ण वेडे झाले.

मी म्हणाली, " अरे बाबूजी, हे एवढं सगळं बघून तुम्ही समाधानी आणि आनंदी आहात का आता? "

हे ऐकून बाबूजींना स्वतःवर ताबा ठेवता आला नाही आणि त्यांनी माझे स्तन जोरात दाबायला सुरुवात केली आणि मला एका हाताने सोप्यावर ओढले.

मला सोप्यावर ओढत बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, मला खूप दिवसांपासून तुला चोदायची इच्छा आहे, आता मी तुला सोडणार नाही. "

आता बाबूजी पूर्ण वेडे झाले होते, त्यांनी चक्क आपल्या धोतरात लपलेला आपला मोठा लांब नळ काढून माझ्या हातात दिला.

" अगं बाई!, एवढा जाड नळ, बाबूजी, तुमच्या हा मोठा जाड नळ या तुमच्या लाडक्या सुनेची पुच्ची फाडून टाकेल " मी म्हणाली.

आम्ही अजून नग्न झालो नाही.

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, सुचरिता मी जेव्हा जेव्हा तुझी ही मादक कंबर, तुझी खोल नाभी, हे मोठे मोठे स्तन आणि बाहेर आलेली तुझी ही मोठी गांड बघतो. तेव्हा मला तुला चोदायची इच्छा होते "

मी म्हणाली, " ओके बाबूजी, अजून काय वाटतं? "

बाबूजी म्हणाले, " हो, सुचरिता तुझी ही मोठी बाहेर आलेली गांड पाहून तर नेहमीच मला वाटतं की माझं सगळं सामान तुझ्या या मोठ्या गांडीत घालून तुझी गांड जोरदार झवावी "

मी म्हणाली, " ठीक आहे बाबूजी. "

बाबूजींनी माझे स्तन जोरात दाबले आणि माझे चुंबन घेतले, त्यातच लगेच त्यांनी आपले ओठ माझ्या ओठांवर ठेऊन माझे चुंबन घेऊ लागले.

मी बाबूजींना थोडे दूर ढकलले आणि म्हणाली, " अरे बाबूजी, तुमच्या तोंडातून दारूचा वास येतोय. "

पण आता बाबूजी राजी होत नव्हते, तेही उत्तेजित झाले होते.

बाबूजी म्हणाले " सूनबाई, माझे तुझ्यावर प्रेम आहे "

आणि माझ्या स्तनांचे चुंबन घेत खाली येऊन माझ्या पोटाची नाभी चाटू लागली. बाबूजी तो अधिकच उत्तेजित होत होते. ते माझ्यावर जनावरासारखे चढत होते.

मी कसातरी त्याला हाताळले आणि म्हणाली, " बाबूजी, एक गोष्ट आहे. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई सांग, काय आहे ते? "

मी म्हणाली, " बाबूजी, मी तुम्हाला असे लावू देणार नाही. "

बाबूजी म्हणाले, " म्हणजे मला समजले नाही. "

मी म्हणाली, " बाबूजी, आधी तुम्हाला माझ्याशी लग्न करावे लागेल, मग आपण लग्नाची रात्र साजरी करू. "

बानूजींना थोडासा धक्का बसला आणि म्हणाले, " पण सूनबाई. "

मी हसली आणि म्हणाली, " हाहाहा, बाबूजी, घाबरू नका, लग्नाचे हे गुपित आम्हा दोघांमध्ये कायम राहिल, जेणेकरून मलाही माझ्या नवऱ्याचे सुख मिळेल. "

मग त्या रात्री आम्ही काहीच केले नाही.

बाबूजी अजूनच उत्तेजित झाले आणि माझे स्तन, नितंब आणि स्तन दाबू लागले. माझ्या खोल नाभीत बोट घालू लागले.

मी बाबूजींचा मोठा सोटा हातात घेतला, मी म्हणाली

” बाबूजी, अरे काय हे माझं नशीब, तुमचा हा मोठा लांब नळ माझी तंग योनी आणि तंग ढुंगण पूर्ण फाडून टाकेल. ”

होय, मग त्या रात्री आम्ही काहीच केले नाही.

तरीही बाबूजी ऐकत नव्हते, शेवटी मी भीतीला टेकून उभी राहिली, माझी साडी वर केली, निकर थोडी खाली केली करून बाबूजींना इशारा केला.

बाबूजी जवळ आले, आपल्या धोतरातून आपला मोठा नळ बाहेर काढला, त्यांना वाटलं मी त्यांना फुद्धि झवायला देत आहे. पण मी तस काही करू दिलं नाही.

होय, मी त्यांचा मोठा लांब नळ हातात घेऊन माझ्या दोन्ही मांड्यांच्या मध्ये घट्ट आवळला. त्यांनी आपली कंबर मागे पुढे करून आपला चिक माझ्या दोन्ही मांड्यांच्या मध्ये सोडला.

मग आम्ही बेड वर येऊन शांत झोपलो.

बाबूजी खूप उंच होते, त्यांची उंची 6 फूट होती आणि मी 5.4. पण आम्ही जुळऊन घेत होतो. बाबूजी नी माझा ब्लाउज काढायला सुरु केला पण मी त्यांना ब्लाउज उघडण्याची संधी दिली नाही.

मी म्हणाली, ” बाबूजी हे सगळं नंतर करू. ”

होय, मग त्या रात्री आम्ही काहीच केले नाही.

तरीही बाबूजी ऐकत नव्हते, शेवटी मी भीतीला टेकून उभी राहिली, माझी साडी वर केली, निकर थोडी खाली केली करून बाबूजीना इशारा केला.

बाबूजी जवळ आले, आपल्या धोतरातून आपला मोठा लांब नळ बाहेर काढला, त्यांना वाटलं मी त्यांना फुद्धि झवायला देत आहे. पण मी तस काही करू दिलं नाही.

होय, मी त्यांचा मोठा लांब नळ हातात घेऊन माझ्या दोन्ही मांड्यांच्या मध्ये घट्ट आवळला. त्यांनी आपली कंबर मागे पुढे करून आपल्या नळाच वीर्य माझ्या दोन्ही मांड्यांच्या मध्ये सोडला.

मग आम्ही बेड वर येऊन शांत झोपलो.

आता दुसऱ्या दिवशी शनिवारी.

दुसऱ्या दिवशी शनिवारी परत जायचे होते पण अजून एक दिवस मुक्काम करायचा बेत केला. दुसऱ्या दिवशी बाबूजी आणि मी अगदी सामान्य होतो.

बाबूजीही बाहेर गेले होते. मी काही पार्सल मागवले होते आणि तेही दुपारी आले. मग मी पुन्हा बाबूजींना वरच्या खोलीत खिडकीच्या शेजारी पलंग ठेवण्यास सांगितले कारण पलंग जरा जड होता, म्हणून मी मोठ्या सासुबाईच्या नोकराला तसे करण्यास सांगितले होते.

मग संध्याकाळ झाली आणि रात्र पण झाली, आजही आम्ही, म्हणजे मी आणि बाबूजी, मोठ्या सासूबाईच्या घरी जेवलो. बाबूजी मोठ्या सासूबाईच्या नवऱ्यासोबत दारू पीत होते हे वेगळे सांगायला नको.

मी म्हणाली, " अहो बाबूजी, आपल्या घरातील सर्व दिवे बंद आहेत, आणि आपल घर कधीपासून बंद आहे? "

हे सांगताना मी बाबूजींना हातवारे करून इशारा केला

बाबूजींनाही समजले. निघताना बाबूजी आणखी एक पेग दारू घेतली, घरी गेल्यावर बाबूजी पुन्हा दारू पिणार हे मला माहीत होते, तरी त्याच्याकडेही दारूचा साठा होता.

बरं, मग मोठी सासूबाई म्हणाल्या, " भाऊ, तू पुढे जा, तुझी सूनबाई लवकरच येईल, आम्ही थोडा वेळ बोलू. "

बाबूजीही हसले आणि निघून गेले.

काही वेळाने मी पण घरी आली, बाहेर पाऊस पडत होता आणि मी पावसात भिजत होती.

बाबूजींचे लक्ष माझ्या हालचालींकडे साडी सावरताना होणाऱ्या बांगड्यांच्या आवाजाने वेधले गेले ते सोप्यावर बसून टीव्ही पाहत होते.

मी बाबूजींकडे बघून न बघितलेल्या सारखे केलं, हो बाबूजी माझ्याकडे वासनेच्या नजरेने बघत होते.

मग मी बाबूजींकडे पाहिलं, पण मी सांगितल्याप्रमाणे मी नेहमी साडीचा पदर डोक्यावरून घेत असे.

तर असो, मग मी बाबूजींच्या हातात एक छोटेसे पार्सल दिले आणि म्हणाली, " बाबूजी, तुम्ही फ्रेश व्हा, आणि या पार्सलमध्ये काहीतरी आहे, ते घालून वरच्या मजल्यावरील शेवटच्या खोलीत या, हो, अजून एक गोष्ट, 11.45 वाजता या. आज रात्री आपल लग्न होणार आहे, वेळ आहे मुहूर्त 12 वाजता आहे, त्यामुळे आजपासून आपल्या दोघांचे नवीन आयुष्य सुरू होईल. "

बाबूजी म्हणाले, " ठीक आहे सूनबाई, तुला दुसरी इच्छा आहे का? "

मी एका छोट्या लिफाफ्यात एक पत्र ठेवले होते, ते बाबूजींना दिले आणि म्हणाली, " बाबूजी, हे एक पत्र आहे, कृपया ते वाचा, परंतु तुम्ही तयार झाल्यानंतर. "

त्यामुळे बाबूजी पार्सल आणि पत्र घेऊन त्यांच्या खोलीत गेले.

आता मी इथे सगळी तयारी केली होती. खोलीच्या कोपऱ्यात मेणबत्त्या होत्या आणि शास्त्रीय कामुक आलाप संगीत वाजत होते. होय, मी पलंग गुलाबांनी सजवला होता, आमच्या पलंगावर मच्छरदाणीही होती. पलंग खिडकीला चिकटून ठेवला होता. मग मी खोलीच्या मध्यभागी एक पारदर्शक पडदाही लावला. या खोलीत अजून एक छोटी खोली होती आणि मी आत तयार होत होती. अत्तराच्या सुगंधा मुळे संपूर्ण खोलीत छान वास पसरला होता.

आता बाबूजीही खोलीत आले. पडद्याच्या विरुद्ध बाजूला बाबूजी उभे होते आणि मी या बाजूला उभी होती.

बाबूजींनी आजूबाजूला पाहिलं आणि म्हणाले, " व्वा सूनबाई, खोली खूप छान सजवली आहेस, लग्नानंतरच्या माझ्या हनिमूनमध्ये असं काही नव्हतं, सूनबाई खूप छान सजवली आहेस तू रूम "

मी काहीच बोलली नाही, लग्नाचा हार हातात धरला होता, बाहेरून थंड वाऱ्याचा एक झुळूक खोलीत येत होता. वाऱ्याच्या सोसाट्याने रूमचे पडदे हलत होते.

बरं, मग बाबूजींच्या लक्षात आलं की मागे एक मोठा आरसा आहे. बाबूजी म्हणाले, " अरे, व्वा सूनबाई, आज तुला आरशात तुझी झवाझवी बघायची आहे अस दिसत आहे. "

मी फक्त या पडद्याच्या बाजूला उभा होती, मी काहीच बोलली नाही.

होय, मी माझ्या कमरेखाली एक मोठा लाल रेशमी कापड गुंडाळून त्याची घडी समोर ठेवली होती. मी माझ्या कमरेखाली कापड अशा प्रकारे गुंडाळले होते की माझे फुगलेले पोट आणि खोल नाभी दिसत होती. स्तनाभोवती लाल रेशमी कापड गुंडाळलेले होते, त्याऐवजी ते रेशीम ट्यूब ब्लाउज होते, ज्याच्या मागील बाजूस गाठ होती. यामध्ये माझे स्तनही ठळकपणे दिसत होते. आत ब्रा घातली नव्हती आणि या गुंडाळलेल्या कपड्यात ब्रा घालू शकत नाही. हातात बांगड्या होत्या.

आणि हो, मी मोठी साडी डोक्यावरून घेतली होती.

माझे स्तन अजूनही सुमारे 50% बाहेर होते पण

पण मी वर हलकासा दुपट्टा घेतला होता आणि पदर सारख्या रिकाम्या साडीमुळे मी थोडी कामुक दिसत होती. हो, लग्नाचा हारही मी हातात घेतला होता.

ते सर्व सामान मी आधीच तयार केले होते.

आता मी पडद्याच्या या बाजूला होतो आणि उस्ट्राफ माझे सासरे होते.

मी म्हणाली, " बाबूजी, एवढं काय बघताय, आता सगळं बघायचं आहे, आमच्या लग्नाची तारीख बारा वाजली आहे, बघा, मी तिथे हार माझ्या बाजूला ठेवला आहे, ते घ्या. "

बाबूजींनी लगेच लग्नाचा हार हातात घेतला.

मग मी म्हणाली, " बाबूजी, आता माझ्याकडे बघणे बंद करा, नाहीतर आपल्या लग्नाचा मुहूर्त निघून जाईल. "

माझ्या शेजारी एक घड्याळ होते, आता 12 वाजायला 2 मिनिटे बाकी होती.

आम्ही दोघे थोडे पुढे झालो. मी आणि बाबूजी अगदी शांत उभे होतो. घड्याळात 12 वाजताच मी मधला पडदा खाली पाडला आणि मग आम्ही दोघांनी म्हणजे बाबूजींनी माझ्या गळ्यात आणि मी बाबूजींच्या गळ्यात हार घातला.

आता बाबूजी वेड्यासारखे माझ्याकडे वरपासून खाल पर्यंत बघत होते, मग ते मागे जाऊन सोप्यावर बसले.

तेव्हा बाबूजी म्हणाले, " सुचरिता, सूनबाई, जरा गोल फिर, जरा बघूतरी कशी दिसतेस तू. "

मग मी त्याच्या समोर गोल फिरले. बाबूजी, आता माझे मोठे नितंब पाहून ते वेडे झाले.

मग मी मागे आली आणि बेडवर बदलू, आणि म्हणाली

" आहों नवरदेव, अजून किती बघणार? मला माहीत आहे तुम्हाला काय हवंय ते. "

तेवढ्यात बाबूजी आले आणि माझ्या जवळ बसले, त्यांनी माझा पदर उचलला आणि माझ्या कपाळाचे चुंबन घेतले.

बाबूजी माझ्या कपाळावरची बिंदी आणि सिंदूर बघून म्हणाले " सुचरिता, तू आता माझी बायको झाली आहेस. "

आता बाबूजींनी माझा पदर उचलला आणि पुन्हा माझे चुंबन घेतले आणि माझ्या डोक्यावर पुन्हा पदर ठेवला.

होय सर, मी बाबूजींना दिलेल्या पत्रात लिहिले होते की, तुम्ही माझा साडीचा पदर काढणार नाही, तुम्ही मला नग्न करू शकता पण साडी माझ्या अंगावर साडीचा पदर हा घुंघट प्रमाणे राहिल.

बाबूजींनी एक हात माझ्या मोठ्या स्तनांवर घेतला आणि ते दाबू लागले. आता हळू हळू बाबूजींनी त्यांचा एक हात माझ्या खाली कमरे भोवती गुंडाळलेल्या कपड्याच्या आत घालून माझ्या योनीत बोट घालत माझ्या योनीला चोळू लागले.

हो, मी निकर घातली नव्हती, बाबूजींची बोटे माझ्या पुच्चीत घुसताच मला कामुक उत्तेजित वाटू लागले.

मग बाबूजींना आता स्वतःवर ताबा ठेवता आला नाही, त्यांनी त्यांचा हात जबरदस्तीने माझ्या छातीवर घेतला आणि एका झटक्याने मी माझ्या स्तनांवर बांधलेला दुपट्टा काढला.

त्यांचा धक्का लागताच माझा दुपट्टा पूर्णपणे उतरला.

आणि माझे मोठे पपईसारखे स्तन बाहेर होऊन पूर्ण नग्न होऊन लटकून डोलायला लागले.

आता बाबूजींनी माझे उघडे स्तन पूर्णपणे दाबायला सुरुवात केली आणि माझ्या स्तनांच्या निप्पल शी बोटांनी हलके हलके खेळायला सुरुवात केली, माझ्या स्तनांना लाडू लागली.

मग अचानक त्याने माझ्या नाजूक स्तनांच्या स्तनाग्रे निप्पला बोटांनी जोरात चिमटे काढायला सुरुवात केली, " ओउच, ओह्ह बाबूजी, माझ्या नाजूक लहान स्तनांना आणि माझी नाजूक मनुके पिंच करू नका, दुखते आहे. "

आता बाबूजींना स्वतःवर ताबा ठेवता आला नाही, त्यांनी माझे स्तन त्यांच्या बोटांत घेतले आणि जोरात ओढले.

" उउउउच " मी ओरडली.

मग बाबूजींनी त्यांचे ओठ माझ्या स्तनांवर ठेवले आणि माझे स्तन प्रेमाने चाटू लागले, ते असेच करत होते आणि मग अचानक त्यांनी माझ्या स्तनांची स्तनाग्रे, निप्पल दाताने चावले.

" उउउउच " मी पुन्हा किंचाळली.

" उच्छ्ह्हह, बाबूजी प्लीज हळू " मी पुन्हा किंचाळली.

आता बाबूजी आणखीनच कमुक्ते ने, वासनेने उत्तेजित झाले आणि आक्रमक झाले, त्यांनी मला उलटे केले, माझी गांड स्वतःकडे ओढली, मला समजले की आता बाबूजींना माझं ढुंगण चोदायची इच्छा जागृत झाली आहे.

मग मी सरळ होऊन नकार दिला आणि म्हणाली, " बाबूजी, आज आपल्या लग्नाची पहिली मधुचंद्र रात्र आहे, आधी तुम्ही तुमच्या मोठ्या नळाने माझी ही घट्ट योनी उघडा.

आता बाबूजी आणखीनच उत्साहित झाले आहेत, त्यांची अंतरवसाना जागी झाली.

बाबूजी आता माझ्या वर चढले होते, त्यांची लुंगी आधीच निघाली होती. आता त्यांनी माझ्या खाली घातलेले वस्त्र पण काढले आणि मला पूर्ण नग्न केले.

हो, पण मला साडीने झाकले होते, रिकामी साडी वर होती आणि साडीचा पदर ही डोक्यावर होता.

मग बाबूजींनी त्यांची लुंगी वर केली आणि त्यांचं मोठा नळ बाहेर काढून माझ्या पुच्चीवर ठेवला. पण मी थोदी गुबगुबीत चूबि असल्यामुळे तो घसरला.

बाबूजींना सेक्सचा अनुभव आला, त्यांनी लगेच माझे दोन्ही पाय उचलले आणि खांद्यावर घेतले आणि पुन्हा मोठा नळ बाहेर काढून माझ्या पुच्चीवर ठेवला.

पहिला जोरदार झटका दिला.

" ओउच " मी ओरडली.

आता बाबूजींनी त्यांचे चोदण्याचे इंजिन सुरू केले.

" बाबूजी, आआहहह, प्लीज हळू या, ओह बाबूजी, प्लीज मला हळू चोदा. " मी किंचाळू लागली.

बाबूजींनी एक जोरदार धक्का दिला आणि त्यांचा जाड, ताठ नळ माझ्या योनीत अर्ध्याहून अधिक घुसला.

मी पुन्हा एकदा जोरात किंचाळले.

” ओह, बाबूजी, हळू, प्लीज मला हळू चोदो. ”

पण बाबूजी ऐकत नव्हते, ते मला चोदण्यात इतके मग्न झाले होते की माझ्या ओरडण्याचा त्यांच्यावर काही परिणाम झाला नाही.

मला चोदत असताना बाबूजी म्हणाले, ” सूनबाई, आता माझ्या लवड्याचा अर्धा भाग तुझ्या पुच्चीत घुसला आहे. ”

मी एका कामुक आवाजात ओरडत होती, ” ओहोह, कृपया हळू हळू या, कृपया, बाबुजी, दुखत आहे. ”

आता बाबूजी पूर्ण प्राणी झाले होते.

बाबूजींनी एक जोरदार झटका दिला.

” अरे, बाबूजी मी माळी आहे ” मी पुन्हा किंचाळली. आता त्यांचा मोठा नळ अर्ध्याहून जास्त माझ्या योनीत घुसत होता.

बाहेर पाऊस पडत होता. पलंगाच्या शेजारची खिडकी उघडी होती, बाहेरून थोडेसे पावसाचे पाणी आमच्या बेडवर आत येत होते. आम्ही दोघेही भिजत होतो, पण बाबूजींची चोदाई इतकी जोमाने चालू होती की आम्ही भिजत आहोत याचे भानही नव्हते.

पण मी या चोदण्याचा खूप आनंद घेत होती.

बाबूजींचा मोठा नळ आता माझ्या पुच्चीत चागलाच घुसत होता, त्यांचे जोर वाढत होते, त्या वर बाबूजी माझे मोठे स्तन जोरात दाबत राहिले. होय, ते माझे स्तन दाबत होते, माझे निप्पल चावत होते.

मी पण बाबूजींना माझी कंबर आणि नितंब खालून वर करून चोदण्यात साथ देत होती. आम्हा दोघांचा वेग वाढत होता.

मला बाबूजींच्या मोठ्या जाड नळाचा त्रास होत होता, मला वेदना होत होत्या पण या चोदण्यात मला एक वेगळाच आनंद मिळत होता, होय, म्हाताऱ्याकडून पुच्ची चोदल्याचा आनंद काही वेगळाच असतो.

तेव्हा बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, बघ माझा लंड आणि तुझी पुच्ची कसे आवाज करत आहेत, जणू एकमेकांशी बोलत आहेत. "

मी म्हणाली, " बाबूजी, हो, ओव पचक पचक-पचक-पचक, हा आपल्या मिलनाचा आवाज आहे, माझी कोमल योनी आणि तुमचा पाणीदार नळ घ्यायला आणि माझी योनी तुमचे पवित्र वीर्य घ्यायला आतुर आहे. "

बाबूजी आणखी उत्तेजित झाले आणि मला जोरात चोदत होते.

मी म्हणाली, " अगं, बाबूजी, मला वाटतं आज तुम्ही माझी नाजूक योनी फाडून टाकाल, प्लीज जरा हळू झवा. "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, काल तू माझ्याशी जे केलेस त्याचे हे फळ आहे "

आमची चुदाई जोरात चालू होती.

बाबूजीही त्यांची कंबर पुढे-मागे हलवून जोरजोरात जोर झटके देत होते आणि मी माझे नितंब वर करून त्यांच्या झरक्याना प्रतिसाद देत होती.

मग बाबूजींनी जोरात वेग वाढवला आणि म्हणाले, " अरे, सूनबाई, मी वीर्यपतन करणार आहे. "

मी पण मागून बाबूजींचे नितंब धरले आणि म्हणाली

” बाबूजी, माझ्या या नाजूक घट्ट योनीत तुमच्या या मोठ्या नळाचे पाणी टाका. ”

बाबूजींनी त्यांचे वीर्य माझ्या पुच्चीत सोडले आणि म्हणाले ” सूनबाई, पण तू अजून माझी इच्छा पूर्ण केली नाहीस. ”

मग मी म्हणले ” बाबूजी काळजी करू नका, माझी गांड चोदण्याची तुमची इच्छा पण पूर्ण होईल, अजून पूर्ण रात्र बाकी आहे ”

आता फक्त रात्रीचे १ वाजले होते.

पण या सेक्स दरम्यान मी अजूनही साडीचा पदर माझ्या डोक्यावरून घेतला होता, बाकी खाली मी पूर्ण नग्न होतो. होय, आजूनही आमच्या गळ्यात लग्नाचा हार होता.

आम्ही दोघे ४ च्या सुमारास उठलो.

होय, मी सांगितल्याप्रमाणे.

मी अजूनही साडीचा पदर माझ्या डोक्यावरून घेतला होता, बाकी खाली मी पूर्ण नग्न होतो. होय, तरीही आमच्या गळ्यात लग्नाचा हार होता.

होय, आम्ही दोघे ४ च्या सुमारास उठलो.

मी म्हणालो, ” बाबूजी, तुम्हाला चहा प्यायला आवडेल का? ”

मी माझी साडी त्यात गुंडाळून आणि चहा तयार करून घेतला आणि मग आम्ही चहा प्यायलो.

पण तरीही आमच्या गळ्यात लग्नाचा हार होता आणि माझ्या डोक्यावर अजूनही साडीचा पदर घेतला होता.

आता मी उठली, गुडघ्यावर उलटि उभी राहिली, भिंतीवर हात ठेवून बाबूजींना इशारा केला. होय, मी अजूनही साडीचा पदर घेतला होता.

बाबूजीही लगेच माझ्या मागेआले, आम्ही दोघे उलटे खिडकीकडे तोंड करून होतो. बाबूजी माझ्या मागे होते त्यांनी त्यांची रेशमी लुंगी उचलली आणि माझ्या अंगावर टाकलेली साडी खालून बाजूला सरकवली, त्यांनी आपली लुंगी उचलली. आम्ही अजूनही पूर्ण नागडे नव्हतो.

बाबूजींनी त्यांचा जाड नळ माझ्या धुणांच्या भोकावर ठेवला आणि त्यांचा नळाचा पुढचा बोंड जाडा भाग माझ्या गांडीत जनऊ लागला.

पण बाबूजींचा मोठा जाड लांब नळ जात नव्हता. कसं शक्य आहे, माझी गांड खूपच टाइट घट्ट होती.

मग मी म्हणाली, " बाबाजी, ओउच, असा सहज तुमचा नळ घुसणार नाही माझ्या धुंगणात. " बाबूजींनी त्यांच्या नळावर थुंकले, माझी गांड वर करून गांडीच भोक पसरवलं आणि गांडमध्ये थुंकले.

होय साहेब, बाबूजींनी त्यांच्या थुंकीने माझी गांड चिकट केली. मग अचानक जोराचा धक्का देऊन आपला जाड नळ माझ्या गांडीत घुसवला.

मी जोरात ओरडली, " आई ओह्हहह! बाबूजी, तू माझ्या गांडीत घुसलास, आज माझी गांड फाडणार का, ohh बाबूजी? "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, हो आज मी तुझी गांड फाडून टाकेन. " एकीकडे बाबूजी माझी गांड चोदत होते आणि दुसरीकडे मागून माझे मोठे पपईसारखे लटकलेले स्तन दाबत होते.

मी ओरडत होती, " बाबूजी, ओहह! मला वेदना होत आहेत, मी मरेन, प्लीज हळू, जरा होले होले " पण बाबूजी ऐकत नव्हते, ते एका बाजूला माझी गांड चोदत होते आणि मागून हात टाकून दुसऱ्या बाजूला माझे स्तन दाबत होते होते.

मग बाबूजींनी तोंड पुढे करून माझ्या ओठांचे चुंबन घेण्याचा प्रयत्न केला, पण मी त्यांना मागे ढकलले. मी त्याच्याकडून वचन घेतले होते की तुम्ही मला साडीचा पदरात चोदाल. मी माझा पदर काढणार नाही. मी कामुक आवाजात कण्हत होती आणि ओरडत होतो, " बाबूजी, ओउच प्लीज, दुखत आहे " , पण मी जितका ओरडत होती तितकेच बाबूजी उत्तेजित झाले होते आणि ते माझी घट्ट गांड जोरात चोदत होते.

होय, बाबूजी पूर्ण सैतान झाले होते.

आता बाबूजी मला जोरात झूळ लागले, ते धडधडत होते, मला त्यांचा श्वास जाणवत होता, पण मी पण धडधडत होती.

आम्हा दोघांमध्ये म्हणजे मी आणि माझे बाबूजी यांच्यामध्ये तीव्र सेक्स चालू होता, आमच्या सेक्सचा वेग वाढला होता.

मी स्वतः अजून खिडकी धरून होती, बाहेर डोंगर आणि अंधार होता, आमच्या खोलीतील मेणबत्या विझल्या होत्या, त्यामुळे खोलीत पूर्ण अंधार होता, बाहेरून काही दिसण्याचा प्रश्नच नव्हता.

मला समजले की आम्ही दोघां आता शेवटच्या क्लायमॅक्सवर आलो होतो, फायनल डेस्टिनेशनला पोहोचलो होतो.

मग बाबूजींनी कंबर हलवली आणि जोरात धक्के दिले, त्यांनी आपल्या शरीराचा संपूर्ण भार माझ्यावर टाकला.

मी शेवटच्या इटक्याच्या वेळी मी जोरात ओरडली " उच " मला समजले की बाबूजींनी एक जोरदार धक्का दिला आणि त्यांचे सर्व वीर्य माझ्या गांडीत टाकले.

मला माझ्या गांड मध्ये बाबूजीचे चिकट गरम वीर्य जाणवत होते.

" अहो बाबूजी! माझी गांड चोदण्याची तुमची इच्छा पूर्ण झाली आहे. तुमचा नळ माझ्या गांडीमध्ये, मला खूप छान वाटत आहे, ओओएए, मला ही माझा येत आहे तुमचं गरम जाड वीर्य माझ्या धुग्रात घ्यायला " मी म्हणाली.

बाबूजी खूप थकले होते, ते काही बोलत नव्हते,
मी म्हणाली " बाबूजी, तुम्ही माझी गांड खूप सैल केलीत! "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, मजा आली, आज तुझ्याबरोबर संभोग करण्याची संधी मिळाली "

मी म्हणाली, " बाबूजी, चला, आता काय होईल माहित आहे? "

बाबूजी म्हणाले, " सूनबाई, आता काय होईल? "

" एकतर माझ दुंगण खूप मोठं आहे त्यात तुम्ही ज्या प्रकारे माझं दुंगण चोदल, होय, माझं टाइट दुंगण तुम्ही एकदम सैल केलं आहे झऊन. आता उद्या बघा चालताना माझं दुंगण जोर जोरात हलणार "

बाबूजी म्हणाले, " अरे बरं, हो सूनबाई! "

मी म्हणाले " बाबूजी, तुम्हाला माहित आहे की जेव्हा एक मोठा नळ एखाद्या स्त्रीच्या धुण्यात प्रवेश करतो, तेव्हा ढुंगण अधिक सैल होते आणि त्या वेळी ते चालताना अधिक हलते "

बाबूजी म्हणाले, " सून, मग काय होणार? "

मी म्हणाली, बाबूजी! आता मला माझ्या पाठीवरून धुण्याच्या मागून साडीचा पदर घेऊन फिरावं लागेल नाहीतर या दुनियेला माझी हलणार ढुंगण बघायला मिळेल "

मग दुसऱ्या दिवशी आम्ही, म्हणजे मी आणि आमचे बाबूजी एकत्र आंघोळ करत असताना, बाबूजींनी पुन्हा एकदा माझं मीठ ढुंगण चोदलं.

मला पण माझी पुच्ची बाबूजींकडून पुन्हा एकदा चोदायची होती. होय, बाबूजींनीही माझी नाजूक आणि मऊ योनी पुन्हा जोमाने चोदली.

हांजी, त्या रात्री आमच्या लग्नाची रात्र खूप चांगली होती, आणि हो बाबूजी मला कसे झवत होते ते मी आरश्यात बागितलं. आमचा संभोग आरश्यासमोरच चालू होता. असो, सेक्स करताना बाबूजींच्या तोंडातून दारूचा वास येत होता, पण काही हरकत नाही, मला पण खूप मजा आली.

मग दुपारी आम्ही तिथून निघालो, त्या रात्री पासून आजपर्यंत बाबूजी मला चोदत आहेत. आतापर्यंत माझी गांड आणि पुच्ची फक्त बाबूजींनीच चोदली आहे.

अशा प्रकारे मी एक संस्कारी सूनबाई आणि माझे बाबूजी म्हणजे माझे सासरे साडीचा पदरात लग्नाची रात्र साजरी केली.

होय।

असो मला सेक्स हवा आहे, पण मी अनेक वर्षांपासून सेक्ससाठी उपाशी आहे. माझे बाबूजी, म्हणजे माझे सासरे राहिले नाहीत, माझ्या पतीचेही निधन झाले आहे. आता मी माझी फुद्दी आणि गांड कोणाकडून तरी चोदून घेण्यासाठी आतुर आहे, हो.

तुम्ही माझ्याशी संपर्क साधाल का? ही संस्कारी स्त्री अगदी आतुर आहे तुम्हाला भेटायला!

मी तुम्हाला माझी घट्ट पुच्ची आणि घट्ट गांड देईन. होय, तुम्ही माझी घट्ट पुच्ची आणि घट्ट गांड जेवढी तुम्हाला पाहिजे तितकी, अगदी जेवढी हवी तेवढी खूप जोरदार मनसोक्त चोदू शकता. मला तुमचा मोठा जाड लंड माझ्या पुच्चीत आणि गांडात हवा आहे, हो. होय, चला सेक्सचा पुरेपूर आनंद घेऊया!!!

तुम्ही माझ्याशी संपर्क कराल, तुम्ही माझ्याशी संपर्क साधाल का? मी तुम्ही वाट पाहीन!!!

आपली कोमल माँम

World No. 1 Adult Marathi Channel & Community

जर तुम्हाला आमच्या अडल्ट Community मध्ये सामील व्हायचे असेल तर खाली दिलेल्या लिंकवर वर क्लिक करा.

BIGGEST COLLECTION ADULT E-BOOKS, COMICS & VIDEO



JOIN BEST FACEBOOK PAGE

मादक मराठी

[JOIN NOW](#)

मराठी कामजीवन

[JOIN NOW](#)

मादक कोमल

[JOIN NOW](#)

चावट प्रिया

[JOIN NOW](#)

मराठी १८+ कट्टा

[JOIN NOW](#)

मादक मराठी

[JOIN NOW](#)

चावट बायका आणि पुरुष

[JOIN NOW](#)

JOIN BEST TELEGRAM CHANNEL

मराठी कॉमिक्स

[JOIN NOW](#)

चावट कथा

[JOIN NOW](#)

मराठी व्हिडिओ

[JOIN NOW](#)

मादक कथा

[JOIN NOW](#)

चावट वहिनी

[JOIN NOW](#)

चावट जोक्स

[JOIN NOW](#)

JOIN BEST INSTAGRAM PAGE

मादक मराठी

[JOIN NOW](#)

JOIN BEST MARATHI STORY WEBSITE

मादक स्टोरी

[JOIN NOW](#)

मराठी स्टोरी

[JOIN NOW](#)

<https://madakstory.com/>